

Óbudai Szociális Díj a Soroptimist Club Budapestnek

Lapzártakor érkezett: A Soroptimist Club Budapestnek ítélte oda idén a Fischer Ágoston Óbudai Szociális Díjat a képviselő-testület.

Az elismerést *Bús Balázs* polgármester adta át *Lovas Beátának*, a szervezet alelnökének a Szociális Munka Napján, november 10-én az Óbudai Kulturális Központban. A díjjal az adományozást igazoló oklevél és pénzjutalom jár. Az indoklás szerint III. kerületben élő rászoruló és az őket segítő szervezetek támogatása érdekében kifejtett odaadó munkájáért díjazták a szervezetet.

A Soroptimist Club Budapest 2008 óta kiemelt támogatója a Családok és Gyermekek Átmeneti Otthonának. Az intézmény dolgozóival havonta egyeztetnek, így a rászorulóknak mindig a legszükségesebb adományt kapják (például tartós élelmiszert, pelenkát). Karácsonykor személyesen kedveskednek ajándékokkal a lakóknak. A családokat ezen felül minden évben gyermekeként 5 ezer forintos drogéria-utalvánnyal támogatják. Az otthon lakóival kialakított jó viszonyt közös gyermeknap programokkal teszik még szorosabbá. *(Tudósítás következő számunkban.)*



Fotó: Antal István

Folytatódik az aláírásgyűjtés a Margit kórházért

Az Óbuda Baráti Kör Egyesület egy hónapja indította el kezdeményezését, amellyel arra szeretné a kormányzat figyelmét felhívni, hogy szükséges a Szent Margit Kórház fejlesztése. A kórház fejlesztése közös ügyünk, tegyünk érte közösen!

Az aláírásgyűjtéshez a III. kerületi Önkormányzaton kívül, a III. kerületi pártok közül az MSZP és a Jobbik Magyarországiért Mozgalom, több önkormányzati intézmény, számos civil szervezet és magánszemély, valamint Szentendre és Csobánka települése is csatlakozott.

Ahhoz, hogy az egyesület kezdeményezése kellő hangsúlyt kaphasson a döntéshozók előtt, szükséges, hogy a lehető legtöbb támogassák aláírásukkal az ügyet.

Észak-Buda megfelelő szintű egészségügyi ellátása a Szent Margit Kórház fejlesztése nélkül nem megoldható, ezért kérjük a vállalkozások, civil szervezetek mellett önt és a lakókörnyezetében élőket, álljanak az Óbuda Baráti Kör Egyesület aláírásgyűjtési kezdeményezése mellé, hogy a kormányzat kórházfejlesztési elképzeléseiben a Szent Margit Kórház korszerűsítése, megerősítése hangsúlyos szerepet kapjon, ezzel biztosítva a kerületben és a környező településeken élők magas szintű egészségügyi ellátását!

Az aláíróívet a megfelelő adatokkal kitöltve kérjük, juttassa el az aláírásgyűjtő helyszínre egyikére!

Köszönjük az eddigi támogatásokat.

(Részletek a www.margitkorhazert.hu oldalon.)



Fotó: Antal István

Felhívás a Bem József Díj 2016. évi adományozására

A magyar díjazott személyére 2015. november 25-ig lehet írásban javaslatot tenni.

Budapest Főváros III. kerület, Óbuda-Békásmegyér Önkormányzatának Képviselő-testülete és Varsó Bemowo kerületének képviselő-testülete 2010-ben közösen alapította meg a Bem József Díjat, mely díj odaítélését és átadását rendelet szabályozza.

„A Díj adományozható annak a kiemelkedő tevékenységet kifejtő természetes személynek, jogi személynek, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaságnak, aki (amely) Óbuda-Békásmegyér Önkormányzata és Varsó Bemowo kerülete közötti együttműködés elmélyítéséhez, fejlesztéséhez kimagasló teljesítményével hozzájárult, valamint a lengyel-magyar kapcsolatok és barátság elmélyítése érdekében kiemelkedő munkát végzett.”

A díj különösen a tudomány és oktatás, kultúra, sport és turisztika, gazdasági kezdeményezés, közélet területein végzett tevékenységért ítéhető oda.

A Bem József Díj évente adományozható lengyel részről egy és magyar részről egy fő/csoport részére.

A magyar díjazott személyére 2015. november 25-ig írásban - a 29/2010. (VI. 4.) Ör. 1. számú melléklet formanyomtatvá-



nyának kitöltésével - tehet indítványt: a polgármester, legalább 5 települési képviselő, az önkormányzat területén működő társadalmi szervezet és az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, legalább 50 nagykorú állampolgár.

A magyar díjazott kilétéről a Bem József Díj Kuratóriumának javaslata alapján Óbuda-Békásmegyér Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt 2016. január 31-ig, az adományozás indokait is tartalmazó határozatban.

A díjat előreláthatólag Bem József születésnapján, márciusban adják át. A díjjal kisplasztika és oklevél jár.

A magyar díjazott kilétére tett javaslatokat - azaz a kitöltött formanyomtatványt - zárt borítékban, a polgármesteri hivatal címére (Budapest Főváros III. kerület, Óbuda-Békásmegyér Önkormányza-

tának Polgármesteri Hivatala 1033 Budapest, Fő tér 3.) postai úton kérjük benyújtani, „Javaslat Bem József Díj adományozására” megjelöléssel, 2015. november 25-éig.

(A benyújtási határidő a postára adás dátumát jelenti. A formanyomtatvány letölthető a www.obuda.hu honlapról.)

Bővebb információ kérhető: +36-1-437-8834; e-mail: borbely.rita@obuda.hu.